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平成２５年度 第２回いすみ市地域公共交通会議及び活性化協議会 会議録 

日 時  平成２５年６月１８日（木）午後１時３０分～ 

場 所  いすみ市役所大原庁舎４階 議員控室 

 

出席委員（１１名） 

いすみ市長                            太田  洋 

国土交通省関東運輸局千葉運輸支局首席運輸企画専門官（企画調整担当）泰間  隆 

千葉県いすみ警察署交通課長                    小島 卓也 

千葉県タクシー協会外房支部長（南総交通株式会社）         中陣 健二 

元市内交通システム調査委員会委員                 國藤 清三郎 

元市内交通システム調査委員会委員〔副会長〕            野村 泰信 

学識経験者〔会長〕                        出口 幸弘 

学識経験者                            石井 敏雄 

一般乗合旅客自動車運送事業者（都自動車株式会社）         北里 健一 

一般乗合旅客自動車運送事業者（小湊鉄道株式会社）         平野 孝之 

一般乗合旅客自動車運送事業者（千葉中央バス株式会社）       須藤 隆哉 

 

代理出席（４名） 

国土交通省関東運輸局千葉運輸支局首席運輸企画専門官（輸送監査担当） 

                      代理 運輸企画専門官 池田 絵里子 

千葉県県土整備部夷隅土木事務所長      代理 調整課長    橋本 大義 

一般社団法人千葉県バス協会専務理事     代理 業務係長    上田 純誠 

いすみ鉄道株式会社代表取締役社長      代理 総務部長    山口 一衛 
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欠席委員（５名） 

千葉県総合企画部交通計画課企画調整班班長             伊藤 昌央 

東日本旅客鉄道株式会社勝浦駅長                  古谷 三夫 

タクシー事業者代表（浪花タクシー有限会社）            松本  眞 

元市内交通システム調査委員会会長                 丸嶋  登 

学識経験者                            井上 和政 

 

事務局（３名） 

企画政策課長                           関  静男 

企画政策課課長補佐                        海老根良啓 

企画政策課企画班主査                       荘司 照雄 

 

 

議題 

（１）平成 26年度いすみ市生活交通ネットワーク計画について 

（２）大原地域におけるデマンド交通試行運行について 

（３）その他 
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開  会 

 

会長あいさつ 

 

市長あいさつ 

 

事務局（海老根良啓） 

 ありがとうございました。それでは議題に移りますが、以降の議事進行につきましては、

いすみ市地域公共交通会議会議設置要綱第６条第１項に規定によりまして、出口会長にお

願いしたいと存じます。 

 よろしくお願いいたします。 

 

議題（１）平成 26年度いすみ市生活交通ネットワーク計画について 

会長（出口幸弘） 

 それでは、議事進行を務めさせていただきます。 

 それでは、先ず資料の確認をさせていただきたいと思います。会議次第、配布資料一覧、

資料の１、資料２と、以上４点でよろしいでしょうか。間違いございませんでしょうか。 

 それでは、議題の方進めさせていただきたいと思います。 

議題（１）「平成 26年度いすみ市生活交通ネットワーク計画について」を議題といたし

ます。事務局より説明お願いします。 

 

（事務局説明） 

 

議長（出口幸弘） 
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ありがとうございます。事務局より説明いただきました。ただいまの説明につきまして

ご質問・ご意見等がございますでしょうか。 

 

議長（出口幸弘） 

よろしいでしょうか。 

それでは、ただ今提案いただきました生活交通ネットワーク計画を決定とし、関東運輸

局宛に認定申請を提出するということでよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

ご異議ないようでございますので、事務局は手続きを進めるということでお願いいたし

ます。 

それでは、次の議題に進めさせていただきますがよろしいですか。 

 

議題（２）大原地域におけるデマンド交通試行運行について 

議長（出口幸弘） 

それでは、つづきまして議題（２）「大原地域におけるデマンド交通試行運行について」

を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

 

（事務局説明） 

 

議長（出口幸弘） 

ありがとうございます。ただ今の説明につきましてご質問等がございますでしょうか。 
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議長（出口幸弘） 

 よろしいでしょうか。それではこの件につきましては、この後の運行準備委員会を通し

て運行案が調った時点で改めて皆様にご協議をお願いするということでお願いいたしま

す。 

 

議題（３）その他 

議長（出口幸弘） 

最後の議題となりまして、その他ということでございますが、事務局からなにか議題が

ございますでしょうか。 

 

事務局（荘司照雄） 

特にございません。 

 

議長（出口幸弘） 

 他に皆様から何かございますでしょうか。 

 

ないようでしたら、以上で本日の議題を終了とさせていただきます。 

以降の進行は事務局のほうにお願いいたします。 

ご協力ありがとうございました。 

 

事務局（海老根 良啓） 

それでは、会議の方ありがとうございました。 

以上をもちまして、いすみ市地域公共交通会議を終了させていただきます。ありがとう

ございました。 



 - 6 - 

 


